Cálculo sumas y restas
Coloca y resuelve
Recuerda decenas debajo de las decenas -unidades debajo de las unidades.
44+56=       67+67=   43+15=   27+17=
87+54=       98+10=   45+32=    43+17=

28-12 =    47-32=    76-19=    33-12=
56-23=      59-23=   66-21=     77-43=












*Una de las restas no se puede resolver.
 ¿Cuál es ?  ____________________________
 ¿ Por qué?____________________________
_____________________________________

Problemas
· En un racimo de uvas había 56 granos ¿ Cuántos granos de uva quedaran después de comernos 32?
Datos                              Solución






· [bookmark: _GoBack]Inventa un problema de matemáticas que se tenga que resolver con una resta. Resuelve.

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

      Datos                               Solución












